NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS DE MANHATANTOURS S. A., CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO DE 2016.

La compañía MANHATANTOURS S. A. se encuentra ubicada en la ciudad de Azogues, provincia del Cañar, república del Ecuador, su objeto social es el servicio de turismo, y se encuentra constituida de acuerdo a las disposiciones legales establecidas por la Superintendencia de Compañías.

La compañía tiene activos inferiores a US \$ 4.000.000.00, por lo tanto de acuerdo a las Normas Internacionales de Contabilidad, está considerada dentro de las PYMES.

NOTA No. 1.- La Compañía MANHATANTOURS S. A., elaboro el estado de situación financiera y estado de resultados integral de acuerdo a las NIIFS para PYMES.

NOTA No. 2.- En el Balance de Situación correspondiente al ejercicio económico de 2016, constan las siguientes cuentas del Activo:

ACTIVO, el valor del activo alcanza a la suma de US \$ 79,710.47.

PASIVO, el valor del activo alcanza a la suma de US \$ 95.59.

NOTA No. 3.- Capital Social.- el Capital.- suscrito y pagado de la Compañía es por el valor de US \$ 800.00.

NOTA No. 4.- Los aportes para futura capitalización es por el valor de US \$ 77,876.03.

NOTA No. 5.- La utilidad por ejercicio económico de 201 alcanza a la suma de US \$ 234.85.

Ing. Com. Alberto Lata Rojas

146. pescapo forta

CONTADOR DE MANHATANTOURS S. A.

10/03/2017.